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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

Predstavljen projekt „Blagostanje kroz raznolikost“ 

Zadar, 11.12.2013. 

O čemu je riječ? 

Danas je na Sveučilištu u Zadru predstavljen projekt „Blagostanje kroz raznolikost“, Poboljšanje pristupa 

tržištu rada ugroženih skupina koji se provodi u narednih 18 mjeseci na području Ličko-senjske, Karlovačke 

i Zadarske županije a sufinancira ga EU iz Europskog socijalnog fonda. Ukupna vrijednost projekta je 

156.866 eura, a Europska unija financira 148.547 eura, odnosno 95% ukupnih troškova projekta. 

Projekt „Blagostanje kroz raznolikost“ iskorak je Sveučilišta u Zadru prema edukaciji stanovništva u 

ruralnim dijelovima Republike Hrvatske u segmentu ekološke poljoprivrede i seoskog turizma. Misija 

projekta je osvještavanje jedinstvenih komparativnih prednosti ruralnih područja Hrvatske te osnaživanje 

ljudskog potencijala s ciljem da on postane pokretač razvoja u svojim sredinama. U segmentu ekološke 

poljoprivrede to znači kreiranje proizvoda i usluga sa visokom dodanom vrijednošću, pružajući krajnjim 

korisnicima priliku da iskoriste tržište EU za plasiranje svojih proizvoda. Polaznici projekta će imati 

jedinstvenu priliku kreativno sudjelovati u procesu od početka (stvaranje ideje), realizacije (organiziranja i 

implementacije), do plasmana svojih proizvoda na tržištu. U projekt su uključeni stručnjaci raznih profila 

(prirodnih, biotehnoloških, društvenih znanosti), sa Sveučilišta u Zadru i partnerskih institucija. 

 

Projektni tim “Blagostanja kroz raznolikost” čine, pored djelatnika Sveučilišta u Zadru, partneri  iz 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz  Zadra i Gospića, te partneri iz razvojne agencije LIRA i Društva za 

promicanje kulture življenja ZVONO UZ KUPU. 

 

Što su ciljevi projekta? 

U ekonomskoj slici Hrvatske uočljive su dvije specifične ciljne skupine na tržištu rada – dugotrajno 

nezaposlene osobe (bez posla iznad 5 godina) i pripadnici nacionalnih manjina. Upravo tim dvjema 

marginaliziranim ciljnim skupinama obraća se ovaj projekt. 

Osim što trpe socijalnu isključenost te gube interes za društvena zbivanja, ovi ljudi suočavaju se i sa 

nedovoljnom ili neadekvatnom osposobljenosti za posao. Ako se k tome još doda nedostatak 
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samopouzdanja i manjak socijalne interakcije, uviđamo da prepreke koje ciljne skupine projekta 

„Blagostanje kroz raznolikost“ imaju pred sobom, ne mogu prevladati bez stručne pomoći, snažne vizije i 

plana, te spremnosti da se reagira na njihove specifične potrebe. Na koji način? U prvoj fazi projekta, u 

naredna 2 mjeseca, projektni tim okupit će i motivirati stotine ljudi iz Ličko -senjske, Karlovačke i Zadarske 

županije te ih upoznati sa ciljevima projekta. U drugoj fazi uslijedit će psiho-socijalna podrška, te teoretska 

i praktična obuka. 

Globalni cilj projekta je da unaprijedi sustavnu pripremu dugotrajno nezaposlenih osoba i pripadnika 

nacionalnih manjina za integraciju na tržište rada. Specifični cilj je informirati više od 300 osoba o projektu 

te pripremiti 40 zainteresiranih učesnika projekta iz navedenih ciljnih grupa za ulazak na tržište rada kroz 

psiho-socijalnu podršku, te poduku kako da razvijaju i započnu svoj vlastiti poslovni angažman u eko 

poljoprivredi i seoskom turizmu. Uz sve navedeno, očekujemo da, 6-10 gospodarstava odabranih iz ranije 

navedenih ciljnih skupina, uz pomoć stručnjaka osnaže svoje znanje i unaprijede mogućnosti izlaska na 

tržite rada. 

 


